



## 白兰鸽集体舞演出和萨克斯风演奏花絮报道

2019/1/13 尹星

今年的 2019 新年会，由本会会员参加的白兰鸽集体舞的精彩表演为新年会的开幕带来了第一个节日气氛的高潮。



来一个由会员参加的演出表演的集体舞对于新年会的气氛一定会非常好，事务局孔女士半年前有了这个想法，并且和舞蹈老师琳琳女士一起规划，编排起来。因为舞台比较小，就安排成了台上台下互动的跳舞方式。

排练分别在东京的广东同乡会会馆，横滨符老师的教室里进行了数次，每次排练参加者都表示：“没有最好，只有更好”。在舞蹈老师的指点下，大家对细节动作逐个进行推敲，力求动作和节拍完美结合，尽量展现出集团舞整齐的动感魅力。





这次演出节目的另外一个亮点就是由会员高先生和舞蹈老师琳琳女士合作的，萨克斯风独奏+舞蹈的【云河】。高先生的演奏将萨克斯风的特色发挥到淋漓尽致，时而深情缱绻、时而浪漫撩人，加之琳琳女士优美舞姿都展示了表演者的高超水平和功底。



功夫不负有心人，大家努力排练的结果，在新年会当天的闪亮登场表演中，欢快的音乐节奏伴随清脆的舞步，整齐划一的动作在铿锵的节奏音乐中展示出来。大家通过舞蹈展示了他们别样的魅力，赢得了大家的热烈鼓掌和点赞。

经过这次由会员集团参与的表演，让我们意外的发现原来每个人都是多才多艺，秀外慧中的才子佳人。让我们期待明年的新年会给大家再带来个惊喜。

